

四十四集连续剧

神探狄仁杰前传

武功之高显然出乎人们的意料。然而，段无涯做梦也没想到，就在他即将得手的刹那，色子死而复生出现在他的面前，这时，狄仁杰和武则天从后宫缓步而出……**2月22日至24日(正月初九至正月十一)CCTV-8 黄金时间播出**



三十二集连续剧

利剑



汪寒梅向姬少康报到，姬少康激动不已，原来她竟是姬少康的初恋情人，因为姬父反对，拖着怀孕的身子嫁给了吴克峰，吴克峰得知后愤而离家出走，3人从此形同陌路。吴克峰不知汪寒梅就是“密使二号”，担心她和姬少康串通一气，遂让马淮安赶走汪寒梅，姬少康用计留住了汪寒梅，3人再次结下新仇。

姬少康接到薛岳手谕，要他帮助薛部用日本人留下的侦测车找到徐州附近的共产党电台。马淮安接到了共产党要还枪的函件。冯路指示“密使二号”传达命令，安排军火交接。

军统特务林双木化装成芥子气病人，潜伏到弘安药铺。姬少康发现了刘芳“铁蝴蝶”的身份，俩人结下露水情缘。林双木负责监听，并遇到了姬少康的妹妹——进步学生姬亚琪，对她的机智和勇敢赞赏不已。

李宝善等人正要去交接枪支，林双木出现，并表示要截走共党军火。李宝善决定征求马淮安的意见，马淮安急中生智，让他们去找姬少康，让他先上面抓人。

姬亚琪和王知书当街演讲，遭到宪兵抓捕，姬亚琪被宋胜抓进了监牢。宋胜厉声逼问姬亚琪，眼看就要动刑，林双木出现，放走了姬亚琪。

林双木成为集团军新任参谋长，和姬少康暂时结为统一战线。尹良田在姬少康和林双木的威逼下变节。姬少康拜访吴克峰，以程小鹏散布反战言论为由，宣布将其逮捕，吴克峰震怒。吴克峰就程小鹏之事求助马淮安，马淮安不以为然，却给了他一份放走几名共产党员的行动计划。

姬少康和林双木密谋，认定里面大有文章，尹良田鼓动吴克岭去找哥哥吴克峰。林双木在吴克峰房间里安置了窃听器，被吴克峰发觉。马淮安也让吴克岭去找吴克峰，吴克岭终于中计。

吴克峰到狱中去看望程小鹏，小鹏感动不已。马

色子根据狄公提供的泥土，终于找到了玲珑的藏身地。而此时在密室中，玲珑正在和前来奉劝她的段无涯争吵。

武则天闻讯大怒，传旨御林军、大理寺和京师卫队，不惜一切代价，也要把玲珑和段无涯这伙反贼一网打尽！

正在狄公苦于案情没有进展的时候，狄光远却有了重大的发现。聪明的狄光远利用和锦媛公主馒头研习武功的时机，终于试探出她是一位藏而不露的武林高手。

馒头把狄光远试探她的经过报告了玲珑，玲珑命令她必须想办法除掉狄光远，遭到馒头的拒绝。玲珑发现馒头爱上了狄光远，她只能自己亲自下手了。不久，粉儿被人杀害了。

武则天亲自提审狄光远，光远请求恩准3天时间，如果3天之内不能将凶手绳之以法，愿意在满朝文武面前自刎谢罪！

玲珑主动自首见到了狄仁杰，供认粉儿是她杀的。她求狄仁杰把梁雨潇放了，由她去坐牢。狄仁杰告诉她，要以人易人，恐怕不是你我能说了算！

不幸的是，被抓进大理寺的玲珑很快就死了。经调查，是有人伪造圣旨混入监狱杀死了玲珑。

梁雨潇找到狄家父子表示，她想回到天牢看看自己的亲妹妹——锦媛公主馒头。

对手们开始行动了，一场混战，段无涯的武功之高显然出乎人们的意料。然而，段无涯做梦也没想到，就在他即将得手的刹那，色子死而复生出现在他的面前，这时，狄仁杰和武则天从后宫缓步而出……**2月22日至24日(正月初九至正月十一)CCTV-8 黄金时间播出**



淮安为吴克峰设宴饯行，换下戎装的汪寒梅出现，惊艳全场，三言两语就让马淮安撤掉了报务室外的岗哨。金昊担心吴克峰此次前去南京的风险，吴克峰却暗示，有宋美龄和蒋经国母子的人情，此行不会有危险。吴克峰在国防部刚被审讯完毕，就有人接吴克峰到汤山温泉赴宴。吴克峰满面春风地走出汤山宾馆，又被蒋经国接走，共叙往昔同窗情谊。林双木焦急不已，闯去见毛人凤。毛人凤透露，目前所要采取的方针就是外松内紧，借以麻痹吴克峰，到时就可一网打尽。金昊展读吴克峰留下的密件，信中说68集团军有内奸，并让他去询问吴克峰。

林双木装作缴获了共军的一沓文件，请姬少康共审。恰好姬亚琪赶到，兄妹俩看到祖传之宝玉麒麟，不由震惊。林双木又翻出了事先藏好的密令，兄妹俩终于相信了杀父的人是共产党。

姬亚琪彻底失望，决定加入军统。姬亚琪化名江燕，和吴辉来到了解放区。

林双木向汪寒梅探听她和吴克峰、姬少康的关系。汪寒梅以泥娃娃作比喻，陈述了那段往事。姬少康让程小鹏告诉吴克峰，审讯结果有重大进展，共党分子已经有人招供，以试探吴的反应，吴克峰并不为所动。

军统放出消息，说10名共党已经越狱，满城搜捕。姬少康对汪寒梅透露，10名同志还在他们的掌握中。吴克峰和金昊认为林双木借10名同志在放烟幕弹，几人开始商讨营救计划。

姬亚琪得知吴辉的哥哥就是吴克峰后，假装惊喜，并鼓动吴辉去策反哥哥，吴辉拒绝。姬亚琪思念哥哥，偷偷约他在回龙酒店见面。林双木出现，阻止了姬亚琪，姬少康空等一场。

吴辉回到沛公山庄，发现姬亚琪失踪，以为军统绑架了姬亚琪。林双木知道吴辉误会了，决定将计就计，用姬亚琪做人质，引吴辉来见面。**2月24日至28日(正月十一至正月十五)CCTV-8 黄金时间播出**

三十集连续剧

乡村爱情故事



齐三太提出了他的想法，让刘能代理村委会主任，刘能激动不已。刘能当上了代理村委会主任，谢广坤受到刺激，他找到齐镇长悲痛地表达了自己的不满。

王小蒙和谢永强接回了由上海飞来市场总监白清明。谢广坤不想让白清明住谢家，怕影响不好，他连夜召开家庭会议，研究白清明入住的问题，却遭到全家人的反对。

谢广坤只好自己盯梢，发现白清明在用英语聊天，怀疑他里通外国，他的行为被儿子谢永强制止。

谢广坤得知永强回到果园很痛心，当他游说永强时，却让永强把自己说动了，他支持了儿子的事业。

李大国很担心，怕小蒙和白清明日久生情。谢广坤与王老七商量，让白清明和李秋歌谈对象，这样小蒙就安全了。

为了让李秋歌搬到办公楼里和白清明更近一些，谢广坤去求李大国装鬼吓唬李秋歌。

谢广坤求李大国装鬼未遂，自己行动，结果被小蒙娘误当成小偷，一棒打晕，导致耳聋病发作。

大脚想通过将李秋歌介绍给王天来免去大脚的担忧，但王天来看后，觉得李秋歌的条件没有达到自己要求的标准。

小蒙与上海公司的全面合作即将开始。她的豆制品厂将成为上海公司的分支机构。广坤闻听大脚要将李秋歌介绍给王天来，带着棒伤前去理论，气得大脚直哭。

王小蒙的豆制品厂加盟上海公司，一派热闹场面。刘一水这边却愁得要命，他的鲜奶加工项目一直因为资金短缺而无法进行。他想找小蒙借钱，但小蒙刚上新项目也周转不开。

刘一水借酒浇愁，醉后说了许多糊涂话，小梅非常痛苦。王小蒙的营销网络正在筹建中，她要和白清明一起去跑业务，广坤很着急。

2月22日至28日(正月初九至正月十五)CCTV-1 黄金时间播出

